Dance Robot - Robert RSO1
User Guide

Quick Look

LED Light

Short Press: last Song
Long Press: Volume Down

Back: Speaker

Charging Interface

Package Contents

Dance Robot Type C Cable
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Pause / Play

Short Press: Next Song
Long Press: Volume up

Switch: Long Press 5
Seconds to Power on / off
Short Press to Stop /
Start Dance

TF Card Slot
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User Guide

Attention

* This device contains detachable parts. Please keep away from
baby's reach.

* Please avoid getting wet or submersing in water.

+ Keep away from open flames and excessive heat.

* Please avoid using in places with magnetic interference.

+ Please avoid dropping the product to protect the delicate joint.

* Please use the device on a flat surface with space for the robot
to move around.

* This device is with built-in battery. Do not remove the built-in
battery by yourself.

* When the device is working, do not force to wiggle the joint to
prevent it from pinching yourself or damaging the product.

* Please do not use while charging.

« If any unusual situation occurs when using, turn it off
immediately.

Product Specification

Model No.: RSO1

Speaker:3Q/5W*1

Battery:3.7V/1800mAh

Input: Type C, 5V/2A

Dimension: 84*112*178mm

Weight: 3269

Bluetooth Version: 4.2

Working Distance: Up to 10m

Working Time: Around 4hs at 70% Volume

+ Charging Time: 2.5h
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Operation Instruction

Charging your Device

. When the device is low power, you will hear the prompt tone ‘low power,
low power’.

. Connect one end of charging cable with Type-C plug to the charging port
of the robot,then plug the other end of the charging cable into a USB port
on your computer or a suitable power adapter for charging. Please use
5V/2A power adaptor for charging.

. Charging when the device is turned off, the LED indicator light turns red
and will turns off when the battery is fully charged.on.

4. Charging when the device is turned on, the LED indicator light turns red

and will turns green when the battery is fully charged.on.

Note

The robot will dance in every 30 seconds after power on if user don't do any
operation, and automatically shut down after being in standby for 8 minutes.

WORK AS BLUETOOTH DANCE SPEAKER

N

w

1.Turn on the device, and you will hear, "Hello, | am Robert."

2.Ensure that Bluetooth is enabled on your phone.

3.Search Bluetooth devices and select "Robert" on the Bluetooth list to start
connecting.

4.Connect successfully: LED lights turn green and you will hear "Oh yeah, oh
yeah!"

5.Disconnect: You will hear, "Oh no, oh no.”

6.0pen the music app and play the music. The robot moves to the rhythm and
tempo of the music.

03




WORK WITH APP

1.Download the APP

Scan below QR code or search 'Robertt' to download App from
APP Store or Google Play Store .

Android:

2.Ensure that Bluetooth is enabled on your phone

3.Connect the Bluetooth - Robert

Android OS device: press the ‘Connection’ button on the APP first
page fo enter into the Bluetooth list of device to connect the
Bluetooth 'Robert'. And then go back to APP for operations.

IOS device: Enter into the Bluetooth list of device and connect to
the Bluetooth 'Robert', then enter into the APP for operations.
4.Enter Menu to choose the function - remote control or program
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Remote Control

$® Connected

A A 4
(O REMOTE CONTRO

1.Hand action - Press the button and the Robot will show the hand
action randomly.

2.Leg action - Press the button and the Robot will show the leg
action randomly.

3.Combined action - Press the button and the Robot will show the
combined action randomly.

4.Lighting- Press the color button and the Robot eyes will show the
color accordingly.

5.Speed - Select the Robot dance speed.
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Program

O PROGRAM

1.Press 'Add Music' to choose the music you want to program

2.Setting rhythm, lighting, speed before you choose the dance
action. If you skip this step, the previous setting will be the
default.

3.Press 'Add Actions' to add one dance action.

4.Presentation and Pause :

(1)Press the 'Presentation' button, the Robot will dance according
to the action you choose.

(2)You can select the section of the music for the action you choose
and press the 'Pause’ button, Each programmed action time
depends on presentation time.
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(3)Now the first action which is displayed at the bottom of thepage

has been comp|eted.

(4)You can set the next action with the above operation until all

actions are done.

. Play and Pause: Press the 'Play’ button, you can check the

dance you set.

. Change and Delete: Press the action, which is displayed at the

bottom of the page, it will show the change and delete button.
Then you can change or delete the action. When you change
one action, all subsequent actions are automatically deleted.

. Save: Press the 'Save' button to save actions you set.
. List: All the programmed music is saved in the list.

Mulitlingual Instruction Download

bEsioNn & Fun
Download instruction manual in your language.
Tétéchargez le manuel d'instructions dans votre langue.
Laden Sie die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache herunter.
Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.
Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.
Descarcati manualul de instructiuni in limba dorita.
KateBdaote To eyxelpidio odnylwv otn y\wooa oag.




Dance Robot - Robert RSO1
Guide d’utilisation

@

Rapide apercu

Pause / Lecture

Lumiére LED
Appui court: chanson précédente Appui court: chanson suivante
Appui long: réduire le volume Appui long: augmenter le volume

Appui long de 5 secondes

pour allumer / éteindre

Appui court

pour arréter/démarrer la danse

AVarriére : baffle 8

Entrée de chargement Emplacement pour cart TF

Contenu de la boite

KIDYROBOT Céble type C Guide d'utilisation
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Attention

- Cet appareil contient des piéces détachables. Veuillez les garder

hors de portée de votre bébé.

- Evitez de le mouviller ou de I'immerger dans I'eau.
- Tenez-le éloigné des flammes et de la chaleur excessive.
- Veuillez éviter d'utiliser I’appareil dans des endroits oU se trouvent

des interférences magnétiques.

- Vevillez éviter de faire tomber le produit pour protéger I'articulation

délicate.

- Vevillez utiliser I'appareil sur une surface plane avec de I'espace

afin que le robot puisse se déplacer.

- Cet appareil est équipé d'une batterie intégrée. Ne retirez pas

la batterie intégrée par vous-méme.

- Lorsque 'appareil fonctionne, ne forcez pas pour remuer
Iarticulation afin d’éviter de vous pincer ou d’endommager le produit.

- N'utilisez pas I"appareil pendant qu’il est en charge.

- Si une situation inhabituelle se produit pendant ' utilisation,

éteignez |'appareil immédiatement.

* Model No.: RSO1

- Baffle:3Q/5W*1

- Batterie:3.7V/1800mAh

- Entrée: Type C, 5V/2A

- Dimension: 84*112*178mm

- Poids: 326g

- Bluetooth Version: 4.2

- Distance de fonctionnement: Up to 10m

- Temps d'utilisation: environ 4h & 70% du volume
- Temps de charge: 2.5h
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Instruction d’opération
Chargement de votre appareil

1. Lorsque I'appareil est a faible puissance, vous entendez le signal
sonore «faible puissance, faible puissance».

2. Connectez une extrémité du céble de charge avec la fiche Type-C
au port de charge du robot,puis branchez I'autre extrémité du céble
de charge dans un port USB de votre ordinateur ou un adaptateur de
courant approprié pour la charge. Veuillez utiliser un adaptateur de
courant 5V/2A pour la charge.

3. Chargement lorsque I'appareil est éteint, le témoin lumineux LED
devient rouge et s’éteint lorsque la batterie est entiérement chargée.on.
4. Chargement lorsque |'appareil est allumé, le voyant lumineux
s’allume en rouge et devient vert lorsque la batterie est complétement
chargée.

Le robot se met & danser toutes les 30 secondes aprés la mise

sous tension si |utilisateur n’effectue aucune opération, et s’éteint
automatiquement aprés 8 minutes de veille.

FONCTIONNE COMME ENCEINTE DE DANSANTE BLUETOOTH

1. Allumez |'appareil, et vous entendrez, «Hello, | am Robert».
2. Assurez-vous que la fonction Bluetooth est activée sur votre téléphone.
3. Recherchez les périphériques Bluetooth et sélectionnez «Robert»
dans la liste Bluetooth pour commencer & vous connecter.

4. Connectez-vous avec succés : Les voyants lumineux deviennent verts
et vous entendez «Oh yeah, oh yeah !».

5. Déconnexion : Vous entendrez «Oh no, oh no».

6. Ouvrez |'application musicale et lancez la musique.

Le robot se déplace au rythme et au tempo de la musique.
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Travail avec I’APP

1. Téléchargez I'application
Scannez le code QR ci-dessous ou cherchez ‘Robertt’ pour télécharger
I’application depuis APP Store ou Google Play Store.

2. S’assurer que le Bluetooth est activé sur votre téléphone

3. Connectez le Bluetooth - Robert

Appareil Android OS : appuyez sur le bouton ‘Connexion’ sur la
premiére page de I’APP pour entrer dans la liste des appareils
Bluetooth et connecter le Bluetooth ‘Robert’. Puis retournez & I’APP
pour les opérations. Appareil OS : Entrez dans la liste des dispositifs
Bluetooth et connectez-vous au Bluetooth ‘Robert’.

le Bluetooth ‘Robert’, puis entrez dans I’APP pour les opérations.

4. Entrez dans le menu pour choisir la fonction - télécommande ou
programme.

Contréle a distance

1. Action des mains - Appuyez sur le bouton et le robot montrera I’action

des mains de fagon aléatoire.

2. Action des jambes - Appuyez sur le bouton et le robot affichera I'ac-
tion des jambes de facon aléatoire.

3. Action combinée - Appuyez sur le bouton pour que le robot effectue
une action combinée de maniére aléatoire.

4. Eclairage - Appuyez sur le bouton de couleur et les yeux du robot
afficheront la couleur correspondante.

5. Vitesse - Sélectionnez la vitesse de danse du robot.
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Programmation

1. Appuyez sur «Add Music» pour choisir la musique que vous voulez
programmer.

2. Régler le rythme, I'éclairage et la vitesse avant de choisir |’action
de danse. Si vous sautez cette étape, le réglage précédent sera la
valeur par défaut.

3) Appuyez sur «Add Actions» pour ajouter une action de danse.

4. présentation et pause :

(1) Appuyez sur le bouton «Présentation», le Robot dansera en fonc-
tion de I’action que vous avez choisie.

(2) Vous pouvez sélectionner la section de la musique pour I'action
que vous choisissez et appuyez sur le bouton ‘Pause’, chaque temps
d’action programmé dépend du temps de présentation.
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(3)Maintenant la premiére action qui est affichée au bas de la page
a été complétée.

(4)Vous pouvez programmer |’action suivante en procédant de la
méme maniére jusqu’d ce que toutes les actions soient terminées.

5. Lecture et Pause : Appuyez sur le bouton «Play», vous pouvez
vérifier la danse que vous avez définie.

6. Modifier et supprimer : Appuyez sur 'action, qui est affichée au
bas de la page, il affichera le bouton de modification et de suppres-
sion. Vous pouvez alors modifier ou supprimer |’action. Lorsque vous
modifiez une action, toutes les actions suivantes sont automatiquement
supprimées.

7. Sauvegarder : Appuyez sur le bouton «Enregistrer» pour sauvegar-
der les actions que vous avez définies.

8. Liste : Toute la musique programmée est sauvegardée dans la liste.

KIDYW®
Download instruction manual in your language.
Tétéchargez le manuel d'instructions dans votre langue.
Laden Sie die Bedienungsanleitung in lhrer Sprache herunter.

Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.

Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.

Descarcati manualul de instructiuni in limba dorita.
Katefdote 1o gyxelpidlo odnyuwv otn y\wooa oag.




Dans Robot - Robert RSO1
Gebruikers Handleiding

Snelle blik

LED licht

Kort indrukken : vorig lied
Indrukken : volume omlaag

Achterkant : lvidspreker

Oplaad interface

Inhoud verpakking

DANSENDE ROBOT Type C Kabel

01

Pauzeren / afspelen

Kort indrukken : volgend lied
indrukken : volume omhoog

Schakelaar : 5 seconden lang
indrukken om in / uit te schakelen
Kort indrukken om dansen te
stoppen/starten

TF kaart slot

GEBRUIKERSGIDS

Aandacht

- Dit apparaat bevat afneembare onderdelen.
Buiten bereik van baby’s bewaren.

- Vermijd nat worden of onderdompelen in water.

- Uit de buurt houden van open vuur en overmatige hitte.

- Vermijd gebruik op plaatsen met magnetische interferentie.

- Laat het product niet vallen om de kwetsbare onderdelen te
beschermen.

- Gebruik het apparaat op een vlakke ondergrond met ruimte voor
de robot om te bewegen.

- Dit apparaat heeft een ingebouwde batterij.
Verwijder de ingebouwde batterij niet zelf.

- Wanneer het apparaat werkt, niet forceren om het gewricht te

wiebelen om te voorkomen dat u zich klemt of het product beschadigt.

- Niet gebruiken tijdens het opladen.
- Als zich tijdens het gebruik een ongebruikelijke situatie voordoet,
schakel het dan onmiddellijk uit.

- Model No.: RSO1

- Spreker: 3Q/5W*1

- Batterij: 3.7V/1800mAh

- Ingang: Type C, 5V/2A

- Afmeting: 84*112*178mm

- Gewicht: 326g

- Bluetooth-Versie: 4.2

- Het werk Afstand: Tot 10m

- Werktijd: Ongeveer 4hs bij 70% Volume
- Het laden Tijd: 2.5h
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Bediening Instructie
Uw toestel opladen

1. Als het apparaat bijna leeg is, hoort u de prompttoon ‘low power,
low power’.

2. Sluit het ene uiteinde van de oplaadkabel met Type-C stekker aan
op de oplaadpoort van de robot, sluit vervolgens het andere viteinde
van de oplaadkabel aan op een USB-poort van uw computer of een
geschikte voedingsadapter voor het opladen. Gebruik 5V/2A
stroomadapter voor het opladen.

3. Opladen wanneer het apparaat is uitgeschakeld, het LED-lampje
wordt rood en gaat vit wanneer de batterij volledig is opgeladen.aan.
4. Het laden wanneer het apparaat wordt aangezet, wordt het
LEIDENE indicatorlicht rood en zal groen worden wanneer de batterij
volledig wordt geladen.on. De robot zal in om de 30

seconden na macht binnen dansen als de gebruiker geen verrichting
doet, en automatisch sluiten na het zijn in stand-by 8 minuten.

WERK ALS BLUETOOTH DANSENDE SPREKER

1. Zet het toestel aan, en je zal horen, « Hallo, ik ben Robert. »

2. Zorg ervoor dat Bluetooth is ingeschakeld op uw telefoon.

3. Zoek Bluetooth-apparaten en selecteer « Robert » in de Bluetooth-lijst
om verbinding te maken.

4. Verbind succesvol: LED-lampjes worden groen en u hoort :

« Oh yeah, oh yeah! »

5. Verbinding verbreken: U hoort: « Oh nee, oh nee »

6. Open de muziek app en speel de muziek af. De robot beweegt op het
ritme en tempo van de muziek.
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WERKEN MET APP

1. Download de APP
Scan onderstaande QR code of zoek op « Robertt » om App
te downloaden van APP Store of

2. Zorg ervoor dat Bluetooth is ingeschakeld op uw telefoon

3. Verbind de Bluetooth - Robert Android OS-apparaat:

druk op de knop ‘Verbinding’ op de eerste pagina van de APP

om in de Bluetooth-ijst van het apparaat te komen om de Bluetooth
‘Robert’ te verbinden. En gadan terug naar de APP voor

de bediening. 10S-apparaat: Ga naar de Bluetooth-lijst

van apparaten en maak verbinding met de Bluetooth ‘Robert’

ga dan naar de APP voor bewerkingen.

4. Ga naar het menu om de functie te kiezen - afstandsbediening
of programma

Afstandsbediening

1. Handactie - Druk op de knop en de Robot zal de handactie
willekeurig tonen.

2. Been actie - Druk op de knop en de Robot zal de been actie
willekeurig tonen.

3. Gecombineerde actie - Druk op de knop en de Robot zal de
gecombineerde actie willekeurig tonen.

4. Verlichting - Druk op de kleurknop en de ogen van de Robot
zullen de juiste kleur tonen.

5. Snelheid - Kies de snelheid van de dans van de robot.
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Programma

1. Druk op ‘Add Music’ om de muziek te kiezen die je wilt
programmeren

2. Instellen van ritme, belichting, snelheid voordat u de dansactie kiest.

Als u deze stapoverslaat, zal de vorige instelling de standaard zijn.
3. Druk op « Add Actions » om een dansactie toe te voegen.

4. Presentatie en Pauze :

(1) Druk op de ‘Presentatie’ knop, de Robot zal dansen volgens

de actie die u kiest.

(2) U kunt de sectie van de muziek selecteren voor de actie die

u kiest en op de ‘Pauze’ knop drukken, Elke geprogrammeerde
actietijd is afhankelijk van de presentatietijd.

(3) Nu is de eerste actie, die onderaan de pagina wordt

weergegeven, voltooid.
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(4) U kunt de volgende actie instellen met de bovenstaande handeling
totdat alle acties zijn

vitgevoerd.

5. Afspelen en Pauze: Druk op de ‘Play’

6. Wijzigen en Wissen: Druk op de actie, die onder aan de pagina
wordt weergegeven, deze toont de wijzig en verwijder knop.

Dan kunt u de actie wijzigen of verwijderen. Wanneer u een actie
wijzigt, worden alle volgende acties automatisch verwijderd.

7. Opslaan: Druk op de knop ‘Opslaan’ om de door u ingestelde
acties op te slaan.

8. Lijst: Alle geprogrammeerde muziek wordt in de lijst opgeslagen.

KIPYWO®
Download instruction manual in your language.
Tétéchargez le manuel d'instructions dans votre langue.
Laden Sie die Bedienungsanleitung in lhrer Sprache herunter.

Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.

Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.

Descarcati manualul de instructiuni in limba dorita.
KateBdote 1o gyxelpidio odnywwv otn yA\wooa oag.
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